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一、单项选择题 1. 以下关于审计风险和审计失败的说法不恰

当的是 ( )。 A.审计风险始终存在，注册会计师无法绝对保证

审计后的财务报表不存在重大错报 B.如果注册会计师未能发

现管理层精心策划的串通舞弊则是审计失败 C.审计失败的发

生可能对注册会计师及其所在会计师事务所带来经济损失 D.

注册会计师在审计过程中未能尽到应有的职业谨慎就属于审

计失败 2.C会计师事务所在对U公司2008年度财务报表实施审

计的过程中出现了以下情况。其中，属于审计失败的是( )。

A.因助理人员对相关的资产项目采用了从实务到原始凭证，

接着从原始凭证到明细账，再从明细账财务报表的追查方向

，未能发现U公司虚构资产的重大错报 B.虽然注册会计师对U

公司的存货所有权实施了询问、检查、函证及监盘相结合的

审计程序，仍未能发现U公司将来料加工原材料入账的情况

C.因U公司的开户银行与U公司串通作假，注册会计师实施的

银行函证程序未能发现U公司银行存款被严重高估的重大错

报 D.因U公司拒绝提供其被审计年度与销售相关的财务资料

，注册会计师最终未能形成应收账款项目是否存在重大错报

的审计结论 3.关于经营失败与审计失败的下列表述中不恰当

的是( )。 A.经营失败是指企业由于经济或经营条件的变化，

如经济衰退、不当的管理决策或出现意料之外的行业竞争等

，而无法满足投资者的预期 B.审计失败则是指注册会计师由

于没有遵守审计准则的要求而发表了错误的审计意见 C.审计



风险是指财务报表中存在重大错报，而注册会计师发表不恰

当审计意见的可能性 D.审计失败必然会导致经营失败 4.ABC

会计师事务所接受U公司的委托，指派L注册会计师做为项目

负责人对U公司2008年度财务报表实施审计。按已签署的审计

业务约定书，ABC会计师事务所应于2009年3月5日向U公司提

交审计报告。以下情况中，属于注册会计师违约的是( )。 A.

因U公司未按约定及时提供重要的财务资料，致使注册会计

师不得不将提交审计报告的日期推迟到2009年3月10日 B.因U

公司拒绝接受调整建议，导致注册会计师在审计报告的说明

段中披露了相关错报，从而暴露了U公司的商业秘密 C.因U

公司的重要客户未能及时提供函证回函，致使注册会计师未

能通过函证程序及时形成审计结论，延迟了提交审计报告的

时间 D.因U公司管理层在收到调整建议后比原定时间推迟了5

天才向注册会计师做出了与调整相关的答复，导致审计报告

未能按时提交 5.以下关于注册会计师过失的说法不正确的是(

)。 A.过失是指在一定条件下，缺少应具有的合理谨慎 B.普通

过失是指注册会计师没有完全遵循专业准则的要求 C.重大过

失是指注册会计师没有按执业准则的基本要求执行审计 D.注

册会计师一旦出现过失就要赔偿损失 6.注册会计师L通过实施

审计程序，查明被审计单位U公司2008年度的净利润为-200万

元，但其利润表表上列示的净利润为200万元。在此情况下，

如果注册会计师出具了( )的审计报告，很可能被判定欺诈。

A.无保留意见 B.保留意见 C.否定意见 D.无法表示意见 7.最高

人民法院2007年6月11日发布的《关于审理涉及会计师事务所

在审计活动中民事侵权赔偿案件的若干规定》的立足点是为

了 ( )。 A.保护广大投资者的合法权益 B.保护注册会计师行业



健康发展 C.维护公众投资者等利害关系人的经济利益 D.对于

保护投资者合法权益和促进注册会计师行业健康发展二者的

权衡 8.根据《公司法》的规定，会计师事务所在验资业务中

提供虚假材料的，则应由( )没收违法所得，并处以违法所得

一倍以上、五倍以下罚款。 A.省级以上人民政府的财政部门

B.证券监管机构 C.企业登记机关 D.中国注册会计师协会 9.根

据《司法解释》，即使会计师事务所能够证明存在下列( )情

形，仍然要承担民事责任。 A.已遵守执业准则、规则确定的

工作程序并保持必要的职业谨慎，但仍未能发现被审计单位

的资料错误 B.因开户银行提供了虚假或不实的对账单等证明

文件，尽管会计师事务所保持了必要的职业谨慎，仍未能发

现证明文件的虚假或不实 C.已对被审计单位的舞弊迹象提出

警告并与比舞弊嫌疑人员层级更高的管理层或治理层人员专

门沟通，但被审计单位仍未能加以纠正 D.已经遵照验资程序

进行审核并出具报告，但被审验单位在登记之后抽逃资金 10.

以下关于注册会计师避免法律诉讼的具体措施中，不能认同

的是( )。 A.会计师事务所在承接审计业务时，应当按照业务

约定书准则的要求与委托人签订约定书，但在验资业务时可

以不签约 B.如果一个会计师事务所质量管理不严，很有可能

因某一个人或一个部门的原因导致整个会计师事务所遭受灭

顶之灾 C.不能苛求注册会计师对于财务报表中的所有错报事

项都要承担法律责任，注册会计师是否应承担法律责任，关

键在于注册会计师是否有过失或欺诈行为 D.我国《注册会计

师法》规定了会计师事务所应当按规定建立职业风险基金，
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